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Zdrojova tabulka Syntaxe cesky

=SVYHLEDAT (hledat;tabulka;sloupec; [typ])

A B G D E

1 | 1d | vak | iméno | 1d2 | Priblizng Syntaxe anglicky

2 11 22|Eva 11| 0Dai<22 =VLOOKUP (hledat; tabulka;sloupec; typ)

3| 22| 35|lva 22| 22ai<33 hledat - co hledam - v oblasti prvni fadek

4| 33| 27/EVA 55| 343 tabulka - oblast kde hleddm, prohledava prvni fadek

2l 44 27\)an 33| 4 : 22 sloupec - ¢islo sloupce z tabulky s odpovidajici hodnotou

g8 55| 42 hvan 44 _55a typ - volitelné - NEPRAVDA - pfesnd, PRAVDA - pfiblizna shoda
Typ Vysledek Funkce Poznamka

EVA =SVYHLEDAT (33;A2:C6; 3; NEPRAVDA) najde jméno

Klasika presna

22

=SVYHLEDAT (33;A2:C6; 2; NEPRAVDA)

jiny sloupec Véek

shoda EVA =SVYHLEDAT (33;$SA$2:5CS$6; 3;NEPRAVDA) zamykat tabulku
EVA =SVYHLEDAT (33;A2:C6;3;0) Ize pouZit i nulu
Priblizna 22a7<33 =SVYHLEDAT (31;A2:E6;5; PRAVDA) najde pfesnou existuje-li
shoda 33a7<44 =SVYHLEDAT (33;A2:E6;5; PRAVDA) nebo nejblizsni nizsi
11|=SVYHLEDAT ("E*";C2:D6;2;NEPRAVDA) * nékolik znakd
11|=SVYHLEDAT ("*a*";C2:D6; 2; NEPRAVDA) obsahuje acko
Zastupny znak 22|=SVYHLEDAT ("I*";C2:D6;2; NEPRAVDA) najde prvni vyskyt
11|=SVYHLEDAT (L24&"*";C2:D6;2; NEPRAVDA) V L23 je pismeno E
11|=SVYHLEDAT ("E??";C2:D6; 2;NEPRAVDA) ? Pravé jedenn znak
EVA {=SVYHLEDAT (33;ZVOLIT ({1\2};A2:A6;C2:C6) ;2 |Zaddvat maticové
7 NEPRAVDA) } Ctrl + Shift + Enter
; ] EVA =SVYHLEDAT (33; ZVOLIT ({1\2};$AS2:3AS$6;SCS2: |V nové verzi Excelu
Pfehozeni $C$6) ; 2; NEPRAVDA) netfeba jako matice
sloupct s —
Noae {=SVYHLEDAT (33; ZVOLIT ({1\2};$D$2:$D$6; $CS$2 |prohleddvany sloupec
vyuzitim Jan
:$C$6) ; 2; NEPRAVDA) } neni prvni
funkce ZVOLIT
) {=SVYHLEDAT (33; ZVOLIT ({2\1};$C$2:$C$6;$DS$2 | hodit s|
an :$D$6) ;2; NEPRAVDA) } prehoait sloupce
Jan =XLOOKUP (33;D2:D6;C2:C6) ndhrada SVYHLEDAT
Posledni 55|=SVYHLEDAT (9E+307;A2:C6; 1; PRAVDA) Posledni hodnota ve
hodnota sloupci

Pfesna shoda

11

=SVYHLEDAT ("Eva";C2:D6; 2; NEPRAVDA)

Bez velikosti pismen

=SVYHLEDAT (MAX (STEJNE ("EVA";C2:C6) * (A2:A6)

ZdleZi na velikost

Eva vs EVA 22
) iA2:C6;2; NEPRAVDA) pismen, maticové .
#NENI_K_DISPOZICI [=SVYHLEDAT ("33";A2:C6; 3;NEPRAVDA) V éisle hledd text
#NENJ_K_DISPOZICI |[=SVYHLEDAT (31;A2:C6; 3;NEPRAVDA) ID 31 neexistuje
#NENI_K_DISPOZICI [=SVYHLEDAT ("33";A2:C6;4;NEPRAVDA) sloupec 4 chybi' v tab
#NENI_K_DISPOZICI [=SVYHLEDAT ("Eva ";C2:D6;2;NEPRAVDA) Eva nemd mezeru
Chyby #NENI_K_DISPOZICI [=SVYHLEDAT (33,44;C2:D6;2;NEPRAVDA) Nelze hledat dvé cisla
Iva =SVYHLEDAT (32;A2:C6; 3) chyba pfibliznd shoda
EVA =SVYHLEDAT (33;A2:C6; 3) chyba pribliznd shoda
Eva =SVYHLEDAT (11;A2:C6; 3) chyba pfibliznd shoda
EVA =SVYHLEDAT (HODNOTA ("33") ;A2:C6; 3;0) Osetreni: Text na ¢islo
Osetfeni chyb =IFERROR (SVYHLEDAT ("33";A2:C6; 3; NEPRAVDA) ; |nezobrazi chybu, ale nds
nenalezeno "nenalezeno") text
Kontrola 33|=SVYHLEDAT (33;$AS$2:5C$6; 1; NEPRAVDA) vracim sloupec ve kterém
hleddm
Ve spojeni s EVA =SVYHLEDAT (33;A2:C6; POZVYHLEDAT ("Jméno" ; Al |POZVYHLEDAT najde &islo
POZVYHLEDAT :C1;0) ; NEPRAVDA) sloupce
Vice kriterii =A2&"-"&B2 vice kriterii
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